
B pour intérêts €51 6 2, ce qui fait une dépense
H totale de £1844 0 4, laissant une balance entre
H les mains du trésorier de €1007 10 11, savoir : en
H argent, £175 0 11, et en billets à recevoir, €832 10,B lesquels montants ont été trouvés correspondre
B avec la balance entre les mains du trésorier.

B Le tout, néanmoins, humblement soumis.

B . F. H. ANDREWS, ) . .B W. II. A. DAVIES, J Auditeurs- I

5 Bureau 40 la Compagnie du chemin de fer )B de Québec à Richmond, -B Québec, 17 janvier 1852. )
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